

Σοκ με τον Άρτσι...

Δεν έφταναν τα άσχημα αγωνιστικά αποτελέσματα στους "Μπέρις" κι ο... αποδεκατισμός της ομάδας λόγω τραυματισμών ήλθαν και τα άσχημα νέα για τον τραυματισμό του Άρτσι Κωτσόπουλου για να... δέσει το γλυκό (στην προκειμένη περίπτωση πρόκειται για πικρό)! Κι αυτό γιατί ο αρχηγός της ομάδας δύο περίπου εβδομάδες μετά τον τραυματισμό του υποβλήθηκε σε νέες εξετάσεις, οι οποίες έδειξαν ότι το αριστερό του πόδι είναι σπασμένο και θα χρειαστεί να παραμείνει για τουλάχιστον 10 εβδομάδες εκτός αγωνιστικής δράσης! Είναι ο δεύτερος ποδοσφαιριστής της ελληνικής ομάδας που τραυματίζεται σοβαρά φέτος μετά τον Τζακ Σόμπιτς, ο οποίος θα μείνει εκτός αγώνων για το υπόλοιπο του πρωταθλήματος... Οι "Μπέρις" έχουν πληγεί σοβαρά αυτές τις 5 πρώτες αγωνιστικές από τραυματισμούς (εκτός των προαναφερθέντων τραυματίες είναι κι οι Τζον Τσιρώνης, Λιάμ Ωστιν, Σας Τιρόφσκι και Φάντι Γκόσεν), με αποτέλεσμα να μην μπορούν να έχουν σταθερό σχήμα. Εξάλλου, με την απόκτηση του ταχύτατου Τζέσι Πίντο υπήρχαν προσδοκίες για πολύ δυνατά άκρα, όμως ο τραυματισμός του Κωτσόπουλου ανατρέπει τα σχέδια των ανθρώπων του συλλόγου...

Ποιος από τους δύο;...

Βαρύ είναι το κλίμα και στις δύο ελληνικές ομάδες που συμμετέχουν στο πρωτάθλημα Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ (Σίδνεϊ Ολύμπικ και Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις), οι οποίες βρίσκονται παρέα στον πάτο του βαθμολογικού πίνακα (ευτυχώς που υπάρχει κι η ΑΠΙΑ κι οι δύο ομάδες μας γλιτώνουν προς το παρόν την τελευταία θέση). Τα άσχημα αποτελέσματα έχουν φέρει σύννεφα πάνω από τους πάγκους των δύο ομά-



δων και δεν είναι λίγοι αυτοί που... στοιχηματίζουν ποιος από τους Πατ Μαράντο και Τζον Καλέτζα θα πει πρώτος το "αντίο". Ίσως, όλα αυτά να είναι πρόωρα, όμως αν τα επόμενα αποτελέσματα δεν είναι αυτά που πρέπει, τότε δεν θα είναι απίθανο να τεθεί ζήτημα τεχνικής ηγεσίας. Μάλιστα, στον έναν από τους δύο συλλόγους ο αντικαταστάτης του προπονητή έχει ήδη βρεθεί και περιμένει στο ακουστικό του...

Ποιος πληρώνει τα σπασμένα...

Πάντως, χθες κορυφαίο διοικητικό στέλεχος του Σ. Ολύμπικ υπερασπίστηκε - σε τηλεφωνική μας επικοινωνία - τον Πατ Μαράντο. "Όταν στα πρώτα 20 λεπτά στο ματς με το Μένλι έπρεπε ο Μάθιου Μαγιόρα να έχει πετύχει χατ τρικ αλλά δεν κατάφερε να σκοράρει, τι να κάνει ο προπονητής; Να μπει ο ίδιος στο γήπεδο για να βάλει γκολ;", μας είπε. Δεν έχουμε λόγο να διαφωνήσουμε, όμως όλοι κρίνονται εκ του αποτελέσματος. Και μέχρι στιγμής ο πίνακας δείχνει το Σ. Ολύμπικ στην 10η θέση της βαθμολογίας. Μετά τη νίκη στην πρεμιέρα (επί του ελλιπέστατου Σάθερλαντ) οι "γαλανόλευκοι" δεν έχουν ξαναγευθεί την χαρά της νίκης. Κι αν συνεχιστεί το άσχημο σερί ο πρώτος που θα κληθεί να την πληρώσει - όπως γίνεται παντού και πάντα -

θα είναι ο προπονητής...

Πασχαλιάρικα...

Και για τις δύο ομάδες μας, λοιπόν, οι εντός έδρας αγώνες της βης αγωνιστικής (κόντρα σε Ροκντέιλ και Μένλι) είναι κομβικοί και θα κρίνουν τις εξελίξεις. Μία ημέρα μετά το Πάσχα, οι δύο ομάδες μας θα αναζητήσουν την αγωνιστική και - κυρίως - βαθμολογική ανάσταση, όμως σε περίπτωση που δεν έλθει το θετικό αποτέλεσμα (νίκη) να είστε έτοιμοι για την... σταύρωση!...

Επιστρέφει...

Τα καλά νέα έρχονται από τον Νικόλα Τσαταλιό. Οι εξετάσεις στις οποίες υποβλήθηκε την Παρασκευή ήταν "καθαρές", με συνέπεια να περιμένουμε την επανεμφάνισή του στο ματς με το Ροκντέιλ.

Ποιοι;...

Ποιοι "σπρώχνουν" την Σπίριτ FC στο Lidcombe Oval; Μήπως είναι οι ίδιοι που δεν αφήνουν τους "Μπέρις" να παίξουν εκεί;...

(Όπως έχουμε ξαναγράψει, αν συνεχιστεί το ίδιο "βιολί" με το Lidcombe Oval οι "Μπέρις" είναι έτοιμοι ακόμη και να αποχωρήσουν από το Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Με βάση τα υπάρχοντα δεδομένα δεν θα είναι καθόλου απίθανο να μην συμμετάσχουν στο επόμενο Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ)...

Για να είναι έτοιμοι...

Στο μεταξύ οι Τζέικομπ Μπερς και Μίλε Στεργιόφσκι βρίσκονται στην Αγγλία για να προπονηθούν με την Φούλαμ ενόψει της τελικής φάσης του Μουντιάλ. Στην περίπτωση τους έβαλε το.. χεράκι του ο Μαρκ Σουόρτσερ, ο οποίος έπεισε τον Ρόι Χόντζσον να τους επιτρέψει να προπονούνται με την Φούλαμ. Οι δύο διεθνείς θέλουν να είναι έτοιμοι για το Μουντιάλ και παρότι δεν μπόρεσαν να βρουν ομάδα για να αγωνισθούν δανεικοί θα προπονούνται με την αγγλική ομάδα ώστε να είναι έτοιμοι. Αντίθετα, ο συμπαίκτης τους στο Περθ, Κρις Κόιν, βρίσκεται στην Κίνα, όπου θα ενισχύσει την Λιαονινγκ Χονγιουν για να ετοιμαστεί όσο το δυνατόν καλύτερα για το Μουντιάλ...

Κολόσιμο...

Μετά τον Κλιντ Μπόλτον και τον Τζον Αλοϊσι, άλλος ένας παίκτης των πρωταθλητών της Σίδνεϊ FC, ο Σάμιον Κολόσιμο, είναι κοντά στην Μέλμπουρν Χαρτ. Η νεοσύστατη ομάδα θα ξεκινήσει την προετοιμασία της για το επόμενο πρωτάθλημα Α-Λιγκ την επόμενη εβδομάδα. Σε περίπτωση που ο Κολόσιμο δεν βρει ομάδα να αγωνισθεί - για μικρό χρονικό διάστημα - ώστε να είναι σε ετοιμότητα για το Μουντιάλ, το πιο πιθανό είναι να ενταχθεί στην ομάδα της Μελβούρνης.

Κοίτα ποιος μιλάει...

Τι καρφί ήταν αυτό που έριξε στην εφημερίδα του ο μεγάλος άμπalos; "Ουδείς πρόκοψε με την αντιγραφή", έγραψε χθες κι ισοπέδωσε τόσο τον εαυτό του όσο και τους λοιπούς... "Προκόπηδες"... Αυτοί είναι που έχουν "προκόψει" αντιγράφοντας χρόνια και χρόνια. Υποκρισία αισχίστου είδους...

☛ ΔΕΥΤΕΡΑ του Πάσχα θα διεξαχθεί ο εντός έδρας αγώνας του Σίδνεϊ Ολύμπικ με τους Σκοπιανούς του Ροκντέιλ, μια ομάδα που δεν την υπολογίζαμε στην αρχή της αγωνιστικής περιόδου και που προφανώς σφάλαμε ...

☛ ΤΟ ΡΟΚΝΤΕΪΛ που έχει στις τάξεις του τρεις ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές (Μ. Μπαριάμης, Γ. Λαγουδάκης, Π. Δημητριάδης) δείχνει να έχει άψογη φυσική κατάσταση και να «χτυπάει» τους αγώνες μέχρι το τελευταίο δευτερόλεπτο... Χαρακτηριστικές άλλωστε είναι και οι δηλώσεις του Μαρκ Μπαριάμη, αμυντικού του Ροκντέιλ, στον "ΚΟΣΜΟ"...

☛ «Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ μας δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην φυσική κατάσταση. Μας τρέχει συνεχώς και τα αποτελέσματα τα βλέπετε στον αγωνιστικό χώρο. Είμαστε πιστεύω μια από τις πιο γυμνασμένες ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ. Όταν οι άλλες ομάδες μένουν από δυνάμεις και οξυγόνο, εμείς έχουμε ακόμη περίσσειμα για άλλα δύο ημίχρονα. Η καλή φυσική κατάσταση και το διαρκές τρέξιμο, πιστεύω ότι είναι μια από τις αιτίες της μέχρι τώρα καλής μας πορείας».

☛ «ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ, είναι σίγουρα ένας δύσκολος αντίπαλος. Διαθέτει πολύ καλούς ποδοσφαιριστές και φιλάθλους που ακολουθούν την ομάδα. Πιστεύω όμως ότι μπορούμε να πάρουμε θετικό αποτέλεσμα μέσα στο Μπέλμορ, γιατί σαν σύνολο πιστεύω ότι είμαστε καλλίτεροι. Όπως επίσης υπερτερούμε στην φυσική κατάσταση».

☛ «ΕΙΜΑΙ απόλυτα ικανοποιημένος από το περιβάλλον στο Ροκντέιλ, τα χρήματά μας είναι στην ώρα τους στον λογαριασμό μας κάθε εβδομάδα, οι προ-

ΣΤΑ ΠΕΤΑΧΤΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΟΡΘΙΑ... Του Γιώργου Σταυρουλάκη



ΜΑΡΚ ΜΠΑΡΙΑΜΗΣ... «Είχαν τον πρώτο λόγο, αλλά δεν βιάστηκαν και πρόλαβαν άλλο!». Προφανώς «γι' αυτούς που δεν πρόλαβαν» εννοεί τους "Μπέρις" ο Έλληνας αμυντικός της ομάδας των Σκοπιανών του Ροκντέιλ που διακρίνεται πίσω από τον "μασκοφόρο" συμπαίκτη του στον ισόπαλο αγώνα (2-2) κόντρα στην ΑΠΙΑ.

πονήσεις είναι καλές και σωστές, οι γηπεδικές εγκαταστάσεις επίσης καλές και η μέχρι τώρα πορεία μας αρκετά καλή. Αν συνεχίσουμε έτσι, θα είναι ότι το ιδανικότερο για μια νεοφώτιστη ομάδα στο Πρέμιερ Λιγκ».

☛ «ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΙ στην θέση του κεντρικού αμυντικού, αν και αποκτήθηκα για μια θέση στα πλάγια της άμυνας, αλλά αυτό δεν με ενδιαφέρει καθόλου. Στην καινούργια μου θέση, σύμφωνα με τον

προπονητή μου τα πάω πολύ καλά και αυτό μου είναι αρκετό».

☛ ΣΤΗΝ ερώτησή μας αν θα ήθελε να αγωνιστεί σε μια από τις δύο ελληνικές ομάδες, ο 27χρονος αμυντικός έδωσε «πληρωμένη» απάντηση... «Φέτος είχαν τον πρώτο λόγο, αλλά δεν βιάστηκαν και πρόλαβαν άλλο»...

☛ ΣΤΟ ΕΠΙΒΛΗΤΙΚΟ 5-0 της μεγάλης «φιλικής» νίκης της «σούπερ ομάδας» Ένφιλντ Ρόβερς την περασμένη Δευτέρα το βράδυ στο Seymour Shaw, πέτυχε δύο απίστευτες γκολάρες ο Γιάννης Μαυρίδης γνωστός περισσότερο σαν MAV'S CORNER, με το «καλό» αριστερό από τριάντα μέτρα (σημ.: εξήντα μέτρα στο σύνολο) αν και αγωνίστηκε στην θέση του λίμπερο... Ένα ακόμη τέρμα σημείωσε και ο media manager της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ... Στην ομάδα των Ρόβερς αγωνίζεται και ο Μάικ Κόκροιλ, γνωστός τηλεπαρουσιαστής και δημοσιογράφος... Και οι τρεις προαναφερόμενοι, δηλώνουν ότι την κούρα την έχουν στο τσεπάκι τους και την χρονιά αυτή, γνωρίζοντας σίγουρα ότι οι αντίπαλοι ποδοσφαιριστές θα φοβούνται να τους ακουμπήσουν, αποφεύγοντας έτσι τις αρνητικές κριτικές, ενώ και οι διαιτητές θα σφυρίζουν υπέρ τους για να έχουν και τους τρεις των αθλητικών media, με το μένος τους!!!

☛ ΣΤΗΝ ομάδα του Κόνκορτ αγωνίζεται και ο Ζέλικο Κάλιατς όχι όμως στην θέση που γνωρίζει καλύτερα, αλλά στράικερ. Ο δίμετρος βετεράνος διεθνής τερματοφύλακας αγωνίζεται στην ίδια ομάδα με τον πρόεδρο της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, Σαμ Κρένσεβιτς...